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MOUNTING INSTRUCTIONS FOR COOLING UNIT
1) CHECK THE DIMENSIONS OF THE DRILLING TEMPLATE BEFORE DRILLING OR CUTTING.

2) STICK THE BORE TEMPLATE WITH ADHESIVE TAPE ONTO THE SIDE PANELS OR DOOR OF THE
ENCLOSURS

3] PUNCH, DRILL AND DEBURR HOLES.

1CUT OUTAND DESLAR ALONG T MARKING LNE OF e A0
5cuT THE S FFAND STCK T ONT T REAR S0E OF 1 UNT.

5 ATTACH THE COOLING UNIT WIT: SCREWS, WASIER AND NUTS WIDH ARE PROVIED

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PER CONDIZIONATORE
GRARE E RITAGLIARE, VERIFICARE LE DIMENSION] DELLA DIMA DI
zy nswz LA D1 D1 FORATURA CON RASTRO ADESVO S EPARET UATema oProRe suLLe

D BULIARE. FORARE & SBAVARE | FORL
) THGUARE £ SSAVARE LUNGO L LINEA 0| OEMARCAZIONE DELLE FERITORE

) TAGLIARE LA GUARNIZIONE A MISURA € INCOLLARLA SUL CONDIZIONATOY

o FISSARE L CONDIEIORATORE CON| PR FILETTAT, LE RONDELLEE | GADIFORNITI

MONTAGEANLEITUNG FUR KUHLGERAT

1) VOR DEM BOHREN UND AUSSCHNEIDEN DIE MAGE DER BOHRSCHABLONE UBERPRUFEN.

2) BONRSCHABLONE MIT KLEBEBAND AUF DIE SEITENWAND ODER TUR DES SCHAL TSCHRANKES
3 BOHRUNGEN ANKORNEN, BOHREN UND ENTGRATEN

) AUSSCHNITTE EINSCHLIERLINGH DER LIVENBREITE AUSSCHNEIDEN UND ENTGRATEN.

5 DICHTUNG ABLANGEN UND AUF DIE RUCKSEITE DES GERATES AUFKLEDEN.

& KUMLGERAT MIT MUTTERN UND ZAHNSCH e

NOTICE DE MONTAGE POUR CLIMATISEUR

PR
2} COLLER LE CABARIT D2 PERGAGE AVEC RUBAN AOHESIE SUR LES PANNEACK LATERAL OU
£UR LA PORTE DE L'ARMORE.

3 POINTER, PERFORER ET EBAR

) EFFECTUER LES DEcowEsJusTE DETRIEREL A LIGNE DE MARQUACE €T CBArER
9)COUPER LE JONT A A BONE [ONGUEUR ETLE COULER SUR LE CLWATISELR.

© FER LE CLIMATISEUR AVEC LES TIGES FLETEES, ECHoUS E7 Rov

INSTRUCCIONES DE MONTAJE PARA
REFRIGERADORES

1) ANTES DE TALADRAR Y RECORTAR, COMPRUEBE LAS DIVENSIONES DE LA PLANTILLA
ZIPECLE LA PLANTLLACON CITA ACHESIVA EXEL LATERAL OEN LA PUERTA DEL ARNARIO
3 MARQUE, TALADRE Y DESBARBE LOS TALADR

B REAICE LAS ESCOTADURAS Y ELWINE LAS REBABAS

5)CORTE LA JUNTA Y PEGUELA AL APRRATO,

6) FIE EL APARATO POR MEDIO DE TORNILLOS, TUERCAS Y ARANDELAS ADJUNTOS.
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